

# 曼城欲一鼓作气迈向三冠王

欧冠半决赛次回合 5月18日 03:00 曼城 VS 皇马

北京时间5月18日,欧冠联赛继续展开半决赛次回合角逐,是英超“蓝月亮”曼城放眼主场优势挺进决赛,抑或是卫冕冠军“银河战舰”皇家马德里将证明“姜还是老的辣”?在首回合对决中,皇家马德里主场以1:1战平曼城。

曼城目前在联赛中少赛一轮,领先阿森纳4分,这个赛季的英超冠军可以说稳稳地收入囊中了。曼城今年最大的任务就是填补他们在欧冠的空白了。

## 曼城各赛事24场不败

曼城在近期表现出色,有种势在必得的感觉,而且主场优势明显,有了哈兰德的加入后,球队有着很明显的进步,特别是在前场,进攻火力大大提升。

在上轮英超客场大胜埃弗顿后,曼城各赛事已24场不败。在这股气势下,曼城如今距离英超三连霸只差一胜,再加上之前也于英足总杯闯入决赛,“蓝月亮”稳步朝三冠王迈进。

## 京多安成潜在奇兵

在半决赛首回合较量中,曼城主帅瓜迪奥拉愣是整场比赛90分钟一个人没换,让自己最满意的11名弟子都打满了全场。

作为战术大师,瓜迪奥拉对自己的战略部署是相当满意的。也就是说,他准备好了一切构想,然后坚定信心去走到底。

此役,曼城在进攻端仍将期待魔人哈兰德,以及首回合破门的德布劳内发挥。



而近两轮英超攻入3球的京多安,若能能将势头延续至欧冠赛场,将是“蓝月亮”阵中的潜在奇兵。

## 曼城两次在半决赛遭皇马淘汰

皇马贵为欧冠赛事多冠军,近13个赛季有11季至少打到四强,还有即将在此役以191场成为欧冠历史执教场次最多的主帅安切洛蒂,此赛事经验可谓碾压群雄。

值得一提的是,曼城前三次征战欧冠半决赛,有两次都是被皇马淘汰出局。

首回合进球的皇马射手维尼修斯,在本季各赛事已砍获23球及20助攻,势必成为曼城防线的重点提防对象。

在曼城几乎拿到英超冠军之后,皇马成了阻止“蓝月亮”赢得三冠王的最大障碍。这一次,是“蓝月亮”的威慑力最可怕,还是“银河战舰”的自信心更强大,相信很快就会知晓答案。 **本报综合消息**

## 韩国名帅崔康熙 能否带领泰山走出危机成疑

5月16日,山东泰山通过官方渠道宣布,聘用现年64岁的韩国籍名帅崔康熙出任一线队主教练。就在官宣前几个小时,中国外交部发言人汪文斌刚刚就山东泰山韩国籍外援孙准浩被辽宁省公安机关依法刑事拘留一事作出公开回应。崔康熙能否在这样一个特殊时期带领泰山队走出困境,这无疑引发了足坛内外各界高度关注。

过去几天里,有关山东泰山外援孙准浩及球员郭田雨被有关部门带走调查的传闻通过各种渠道不胫而走。而几乎与此同时,有关崔康熙来华准备执教某中超球队的传闻一并传出。16日下午,山东泰山通过官方渠道确认,该球队已经签下崔康熙作为其一队的主教练。山东泰山近1个月“群龙无首”的状态至此终结。

时间回到4月20日,在当天进行的中超第二轮泰山主场与“升班马”南通支云比赛赛前发布会上,代表山东泰山亮相的是球队外籍助教法比奥。而当时,足球界内部就有人猜测,时任山东泰山主帅郝伟可能已被有关部门带走协助调查,尽管当时球队传出了“郝伟因家中出现病号而暂时无法带队”的说法。

随着郝伟连续六轮中超,也就是近1个月无缘带队训练、比赛,山东泰山在成绩方面较往季也出现了明显的下滑。至中超第七轮战罢,球队仅以1胜4平2负的战绩暂列积分榜第9位,这与球队优质的人员配置极不匹配。泰山俱乐部最近一段时间也流露出换帅的意思。

对中国足球,乃至亚洲足球来说,崔康熙的名字并不陌生,甚至可以说是响当当的。在此之前,这位治军严谨的崔康熙曾先后执教过韩国全北现代队、中超大连人(原大连一方)队、上海申花队,亦曾执教过韩国国家队,并曾率相关球队荣膺过亚冠联赛冠军、韩国K联赛冠军,是亚洲足坛公认的优秀教练员。

有消息称,崔康熙团队与山东泰山的面对面谈判仅进行了不到1天,双方便就合作达成共识。这一方面证明崔康熙的执教能力深得山东泰山认可,另一方面也说明山东泰山亟待新帅到位,因此在合作问题上,并没有与对方过多讨价还价。

不得不说的是,崔康熙的火线到位,是要从技术层面上帮助山东泰山走出当下的困局。然而,一旦球员金敬道、郭田雨、孙准浩、教练员郝伟被证实触犯了法律,一旦有更多山东泰山球员或成员涉身其中,那么对山东泰山及球队造成的不利影响及伤害恐怕难以估量,而具体的危机与麻烦,显然也并非通过聘用崔康熙能够妥善解决的。 **本报综合消息**

## 利物浦大胜 保留英超前四希望



依靠一场胜利,利物浦依然还从理论上保留着争四的机会。北京时间5月16日,在英超第36轮的较量中,利物浦客场以3:0大胜莱斯特城,在多赛一场的情况下落后曼联和纽卡斯尔1分,继续着追赶的态势。

面对莱斯特城,柯蒂斯·琼斯梅开二度,阿诺德远射得分,最终利物浦将比分定格在了3:0,利物浦由此豪取英超七连胜,这也是利物浦队连续三场比赛零封对手。

值得一提的是,虽然没有进球,但本场比赛萨拉赫上演了助攻帽子戏法——他本赛季的英超数据来到了19球及10助攻,连续两个英超赛季进球和助攻数“上双”。

依靠这场比赛取得的3分,利物浦在多赛一场的情况下落后身后的曼联和纽卡斯尔1分,虽然要看别人的脸色,但还是保留着本赛季挤进前四的希望。 **本报综合消息**

## 国足今夏不会与阿根廷队比赛

5月16日,缅甸足协通过官方渠道确认,缅甸队将于6月16日做客,与中国队进行一场国际A级热身赛。由于在此之前,巴勒斯坦足协也确认,巴勒斯坦队将于6月20日客战中国队,因此,中国队在6月国际比赛日期间内,不可能与阿根廷队进行比赛。

缅甸足协是通过其官方社交媒体平台公布缅甸队6月热身计划的。他们称,应中国足协邀请,缅甸队将于6月16日在中国与国足进行热身赛。此外,缅甸队还将于6月19日与中国澳门队进行一场比赛。

国足还将于6月20日在主场与巴勒斯坦队进行一场国际热身赛。目前,两场比赛的具体时间和地点还没有得到官方正式确认。据了解,两场比赛将安排在大连市举办。

这也意味着,国足在6月的国际比赛日期间内(6月12日至20日)已不可能与阿根廷队交手。相关报道称,阿根廷队将于6月来北京参加国际友谊赛,对手可能是澳大利亚队。 **本报综合消息**

## 中国羽毛球队完胜新加坡 提前锁定苏迪曼杯八强席位

新华社苏州5月16日电(记者 丁文娟 许仕豪 王恒志)又是一个5:0!在北京时间5月16日进行的2023年苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛A组第二轮小组赛中,中国队以5:0完胜新加坡队,提前一轮小组出线,锁定八强席位。

此前在小组赛首战中,中国队以5:0大胜埃及队。由于双方实力差距较大,中国队在那场比赛中并未受到太多挑战,赛后球员们也表示,对手实力较弱,比赛更多是为了给自己进行适应和热身。

与小组赛首战相比,中国队此役除男单外,在其他四个单项上都进行了人员轮换。世界排名第一的“王牌”混双郑思维/黄雅琼本场为中国队拿下第一分。面对世界排名第26位的许永凯/陈薇涵,首局郑思维/黄雅琼大部分时间都在追分。当比分来到17平后,对手又以20:18拿到局点,不过“雅思”组合丝毫不慌,连得4分逆转取

胜,随后以21:19再下一局。

赛后郑思维表示,混双第一个出场,这让他们感到任务重大,肩负着压力。作为男队队长,他认为团体赛的气势和凝聚力非常重要,希望自己在场上场下都能团结大家,一起冲击佳绩。

第二场男单对决,新加坡队没有派出前世锦赛冠军骆建佑,这让出战的中国人名将石宇奇颇感意外,“名单出来之后,心态上需要调整一下”。最终石宇奇毫无悬念地连赢两局,战胜新加坡队的郑加恒。

此后,女单何冰娇、男双组合梁伟铿/王昶、女双组合陈清晨/贾一凡为中国队各拿一分。除男双比分为2:1外,其他两场都是2:0。首次征战苏迪曼杯的王昶笑言:“这是非常宝贵的经历。第一次打团体赛,第一场上去先输一局,这个经历对我们来说,这辈子很难再有第二次。”



当天A组另一场比赛中,丹麦队以5:0速胜埃及队,与中国队携手从小组出线,两队将在18日的小组赛最后一轮交手,争夺小组第一名的席位。

B组对决中,印尼队虽然在最擅长的男双比赛中输球,仍以4:1战胜德国队,以两胜的战绩锁定八强席位;泰国队以4:1击败加拿大队,同样提前小组出线。

今日 NBA 赛程  
08:30 掘金 VS 湖人